



华侨大学总裁35班伸援手

德化两名学子获资助

此前,本报报道的德化学子陈进钊、肖江波分别被华侨大学材料科学与工程专业和福州大学电子科学与技术专业录取。在被录取后,他们也获得了华侨大学总裁35班同学会的爱心资助,不用再为大学的学费所烦恼。

7月26日下午,德化县慈善总会会议室内暖意融融,“共同托起他们的理想”华侨大学总裁35班爱心捐赠仪式在此举行,德化县慈善总会会长张黎明与华侨大学总裁35班的师生代表以及受助学子共同见证了这一充满爱与希望的时刻。

□融媒体记者 陈明华 文/图



爱心汇聚 为困难学子点亮希望之光

捐赠仪式上,华侨大学总裁35班同学会会长苏清阳首先向在逆境中脱颖而出、金榜题名的两名学子表示热烈祝贺。他感慨道:“你们用坚韧和智慧跨越了生活的荆棘,这份成绩来之不易,更显得弥足珍贵。”他深知,对于家庭困难的学子而言,求学之路布满艰辛,充满了常人难以想象的压力。

他勉励学子们,高考的成功证明了他们突破困境的勇气与能力,未来的道

路更需脚踏实地,用勤奋和务实走向目标。“黑夜再长,黎明终会到来”,他希望学子们在有能力时能将这份爱心传递下去。最后,他以“宝剑锋从磨砺出,梅花香自苦寒来”与学子们共勉,坚信他们未来会绽放更耀眼的光彩,并表示华侨大学总裁35班的同学们将持续关注教育公益,为更多寒门学子点亮希望之灯,也期待更多爱心人士加入,为孩子们铺就平坦求学路。

感恩于心 受助学子立志传递爱心火炬

受助学子怀着激动的心情表达了自己内心的感激之情。陈进钊坦言:“十分荣幸能受到泉州市慈善总会和华侨大学总裁35班同学会爱心人士的关怀与资助。这不仅是物质上的资助,更是一份沉甸甸的信任与鼓励。”他表示,无论将来身处何方,都会铭记这份善意,会刻苦钻研知识,努力奋斗,将来像总裁35班的叔叔阿姨们一样为社会奉献爱心,传递慈善火炬。同时,他还向德化一中的举荐与栽培及泉州市慈善总会、泉州晚报的关注与支持表达感谢,并祝愿所有爱心人士

平安顺遂。

肖江波在感谢中道出了自己的心声。他的父亲离世后,家庭陷入困境,是华侨大学总裁35班叔叔阿姨的善意让他看到了光与希望。“614分的高考成绩里,藏着我对父亲的承诺,更藏着你们此刻递来的希望。”他表示这份帮助不只是学费上的支持,更像一双温暖的手,托着他继续往前闯。未来在大学里,他会带着这份沉甸甸的心意努力学习,不辜负大家的信任,将来有能力时,也会像他们一样去照亮别人的路。

据苏清阳介绍,此次助学活动是华大总裁班同学的集体行为。他在同学群里发布爱心捐资助学、帮助德化学子陈进钊与肖江波的倡议书后,立即得到同学们的支持,同学们纷纷慷慨解囊,很快就捐了6万元。在当天的捐赠仪式上,华大总裁35班的同学代表将这笔钱捐给两名困难学子各3万元,让他们在大学时可以专心学业,不用被学费所困扰。

如您需要获得帮助或想捐资助学,请致电泉州晚报社24小时热线96339。

为帮助优秀困难学子顺利踏入大学校园,让优秀学子不会因为经济困难而与大学擦肩而过,由泉州市慈善总会与泉州晚报社联合主办的“共同托起他们的理想”助学活动再次扬帆起航。

如您想资助困难学子,也可以在8月20日前,将爱心款汇至泉州市慈善总会爱心账户参与助学活动,并在备注栏标明资助内容。(助学公开募捐备案编号:513505007296990048A25001)

账户名:泉州市慈善总会
账号:0000000356052012
开户行:泉州银行丰泽支行

征集令

为帮助优秀困难学子顺利踏入大学校园,让优秀学子不会因为经济困难而与大学擦肩而过,由泉州市慈善总会与泉州晚报社联合主办的“共同托起他们的理想”助学活动再次扬帆起航。

如您想资助困难学子,也可以在8月20日前,将爱心款汇至泉州市慈善总会爱心账户参与助学活动,并在备注栏标明资助内容。(助学公开募捐备案编号:513505007296990048A25001)

账户名:泉州市慈善总会
账号:0000000356052012
开户行:泉州银行丰泽支行



突患重病,在医护人员的精心治疗和护理下病情趋于稳定—— 埃及患者在泉体验异国的生命守护

本报讯(融媒体记者张沼婢 苏凯芳 通讯员李婷婷 曾婧琦 实习生黄昊文/图)近日,来自埃及的外贸职员安迪,因突患重病,与福建医科大学附属第二医院结下了不解之缘。该医院凭借卓越的医疗技术和深切的人文关怀,成功帮助他战胜了凶猛的病魔。

6月5日,安迪因腹痛入院就诊,医院随即展开紧张而细致的诊断。血常规检查揭示,他的白细胞计数异常增高,达到 $133.49 \times 10^9/L$ (正常值 $4-10 \times 10^9/L$),全血C反应蛋白为 $27.18mg/L$,人工复检显示幼稚细胞占比竟高达83%(正常人无幼稚细胞)。这些异常指标引起了医生的高度警觉。

紧接着,医院血液科专家迅速为安迪安排了一系列关键检查,涵盖骨髓穿刺及活检、骨髓形态细胞分析、骨髓染色体检测、白血病融合基因及预后基因突变筛查等。最终,安迪被确诊为“急性髓系白血病”。这一消息如同晴天霹雳,让身处异国他乡的安迪深感恐慌。

据悉,急性白血病,俗称血癌,是造血干细胞的恶性克隆性疾病,依据受累细胞

类型,可分为急性髓系白血病和急性淋巴细胞白血病。该病起病急骤、进展迅猛,若治疗不及时,自然病程往往仅持续数周至数月。

生命救援无国界,更无关国籍。在该院党委书记、血液科学科带头人胡建达教授的亲自指导下,安迪于6月9日开始了化疗疗程,同时接受了水化、利尿、护胃、止吐、保肝等一系列辅助治疗,以防肿瘤溶解综合征的发生,确保化疗顺利进行。

化疗之路并非坦途,安迪出现了骨髓抑制、免疫力降低并伴随发热等症状。对此,血液科医疗团队迅速行动,根据感染情况,先后给予抗菌、抗真菌治疗,并为他及时申请血制品输注及提供对症支持治疗。在医护人员的精心护理下,安迪的病情逐渐趋于稳定,感染得到控制,复查血常规显示三系血细胞较前恢复,整体状况逐渐好转。

鉴于安迪的外籍身份,可能存在沟通和生活习惯上的不便,血液科特意安排精通外语的医护人员与他沟通,耐心解答疑问,并尽力满足其合理需求,让他在异国他乡也能感受到家的温暖。

本报讯(融媒体记者苏凯芳 通讯员唐诗堂)7月26日,在“2025年癌症早诊早治技术全国巡回培训项目——上消化道癌早诊早治(农村)培训班·福建晋江站”开幕式上,晋江市消化内科专业质量控制中心正式揭牌成立。此举标志着晋江消化内科领域迈入了规范化、标准化的质量控制新阶段,为区域癌症早诊早治工作注入了强劲动力。

据悉,作为此次活动的主办方之一,晋江市医院(上海市第六人民医院福建医院)自2019年正式加入国家重大公共卫



目前,安迪已完成两个周期的化疗,正准备回国接受异基因造血干细胞移植。

为表谢意,他特意赠送了一面锦旗。他激

动地说,是医院给了他第二次生命。

这里的医生医术高超、护士体贴入微,让他在最艰难的时刻看到了希望和力量。

助力区域癌症防治工作提质增效 晋江市消化内科专业质量控制中心成立

生项目上消化道癌早诊早治机会性筛查,近年来,在专家的指导下取得了显著进步:消化内镜年检查量已突破3万例,每年开展四级以上内镜诊疗近120台次,早期诊断率持续上升,多项微创治疗技术成功填补了区域空白,成功实现了从技术引

进到本土创新的跨越。

中国医学科学院肿瘤医院教授、全国政协委员王贵齐在致辞中指出:“当前技术已趋于成熟,关键在于理念的规范和质量控制。我们需要通过第三方加强质量控制,规范诊疗流程,避免漏诊,真正实现‘挽救一条生命,幸福一个家庭’的目标。”他强调,国家已明确了消化内镜诊疗技术的医疗质量控制指标,希望晋江市医院作为消化内科专业质量控制中心的挂靠单位,能够切实承担起质控重任,推动基层早诊早治从“有技术”向“优质量”转变。

开展专项行动 严查“飙车炸街”



本报讯(融媒体记者张晓明 通讯员吴英缘 文/图)为严厉打击整治“飙车炸街”违法犯罪活动,根据公安部、省公安厅的部署,泉州公安机关从5月份起至10月31日在全市开展打击整治“飙车炸街”专项行动,通过精心组织案件查办,强化路面巡查与源头治理相结合,加强宣传教育,切实维护公共秩序和道路交通安全。

7月19日,台商投资区交警大队民警在海湾大道执勤时,发现一辆普通二轮摩托车涉嫌非法改装。经核查发现,该车存在未悬挂机动车号牌、擅自改变机动车外形和已登记的有关技术参数的违法行为。民警对驾驶人张某进行批评教育,依法对其进行处罚,并责令其将车辆恢复原样。

7月22日,台商投资区交警通过网络巡查发现,有人在短视频平台发布视频,驾驶非法改装的电摩,在道路上“飙车炸街”。民警根据线索展开调查,迅速锁定违法嫌疑人孙某,并依法传唤其接受调查。孙某对上述违法行为供认不讳。民警对孙某开展了交通安全教育,并对其违法行为依法进行处理,同时现场签订安全承诺书,责令其将车辆恢复至原状。孙某表示认识到了危险驾驶及非法改装的危害性,今后将深刻吸取教训,遵章守法出行。

石狮公安交警则采取在重点区域巡逻布控、蹲点守候、定点拦截等方式,严厉查处机动车非法改装上路行驶、“炸街”扰民、追逐竞驶等交通违法行为,做到发现一辆、查处一辆。

据泉州交警介绍,近期被曝光的案例均存在非法拆除或者损坏消声器,加装排气管、尾翼等擅自改变机动车外形和已登记的有关技术参数的违法行为,目前民警均已责令当事人将车辆恢复原状并依法进行教育和处罚,及时消除安全隐患。

交警部门提醒,交警将持续严查严管“飙车炸街”、非法改装等交通违法行为。同时提醒广大驾驶人,马路不是竞技场,“炸街”炫酷危害大,私自改装是违法行为。

新闻链接 >>>

非法改装车及危害

交警表示,非法改装车是指未经国家有关部门批准,改变了已认证或者已登记的结构、构造或者特征的机动车;或者使用了查封、抵押、被盗抢机动车的发动机(驱动电机)、方向机(转向器)、变速器、前后桥、车架(车身)等的机动车。

具体来说有以下行为的就是非法改装:擅自拆除机动车消音器或者改装排气管的;擅自改装发动机、尾翼,加装不符合要求的空气动力学套件的、侧扰流(侧裙)的;擅自改变车灯光色和规格、粘贴灯膜,拆除或加装灯具的;擅自改变车辆轮胎轮毂的;擅自改装车辆悬挂系统的;通过改装进气系统、点火系统、增压器、行车电脑等方法提高发动机参数的;擅自改变车身颜色、更换发动机、车身或者车架,未按规定时限办理变更登记的。

非法改装的危害主要有:非法改装车上路行驶一旦发生交通事故,可能将面临保险公司不予理赔的情况;非法改装车涉及电路改变,容易留下火灾隐患,造成车辆自燃;若改变车辆的底盘结构、轮胎、悬架、刹车系统,将会影响车辆的制动、平衡,容易引起交通事故的发生;增加排气管和改变车辆噪声将会造成巨大的噪声污染,对周边居民的休息和工作造成巨大影响。

法律链接 >>>

一、根据《中华人民共和国道路交通安全法》第十六条规定,任何单位或者个人不得有下列行为:

(一)拼装机动车或者擅自改变机动车已登记的结构、构造或者特征;

(二)改变机动车型号、发动机号、车架号或者车辆识别代号;

(三)伪造、变造或者使用伪造、变造的机动车登记证书、号牌、行驶证、检验合格标志、保险标志;

(四)使用其他机动车的登记证书、号牌、行驶证、检验合格标志、保险标志。

二、根据《机动车登记规定》第七十九条规定,擅自改变机动车外形和已登记的有关技术参数的,由公安机关交通管理部门责令恢复原状,并处警告或者500元以下罚款。